Aokhoels Epnédwons ( Le LlfF)

2. Av og opboywvio rpl’ya)voﬂABF (4 =1L)

eivou B = 21" tote 0 Aoyog = eivai 100G lE:

y
aé B 1 5.2 &3

o

/E — (,_)Oo )L\_: 30

r -
%" 2.
o =2y
¢ Loy e
2\ ) = By =
Al B( 5\2 D
46:4";6 =




3. e opbBoydrvio tpiywvo ABI (A = IL) pé-
povue 10 vyoc AA. Av eivar AB = 5 kai

25

BA = 73 VO O1OTOACETE KOTA aDEovoa

oeipa. unrovg ta tunuoto. Al Bl 1A kou

A< TACAT B

ABSL :B\_ &A<=>
5% Bl BA &=

AT B M

MY =43. D &>

[rA =144

15 |

AR - BA TA &

AB=2S (W
13 13

AR - 25144,
o




AnobeiKtikés AOKAOEIS ( Je ’1'—7)
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